

2021年12月7日

3版

## 综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷  
组版:吴丹丹

## 计划停电通知

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。停电期间可能给您带来不便,敬请谅解,感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助。

计划停电时间:2021年12月18日7:30-13:30

停电设备:10KV桥东131线路桥东金鸡003开关

及桥东桥南004开关

停电范围:姜堰区大伦镇缪埭村、桥东村、朱宣村、伦蒋路、金鸡密封材料厂、大伦水厂

姜堰区供电公司  
2021年12月6日

## 刘桂宝:才放下铁艺又爱上木刻



本报讯(记者 应婷婷)走进城区锦东丽园小区一处民宅,68岁的刘桂宝正仔细地给一件“凤戏牡丹”木刻作品上色,只见金色凤凰昂头收尾,围绕牡丹丛振翅飞翔,栩栩如生。旁边一件“松鹤延年”作品已经成形,线条流畅,只待配上木匾。

屋内悬挂、摆放着八骏图、月季齐放、玫瑰图等多件木刻作品,架子上摆放着齐全的雕刻工具,看到这幅景象的人还以为

刘桂宝是个专业的木艺雕刻师。原来他是一名老铁匠,全凭对木艺雕刻的热爱而自学成为“木刻达人”。

“我家祖传的是铁匠手艺,木刻是年轻时家境贫寒‘逼’出来的兴趣,没有老师带入门。”刘桂宝一一向记者介绍,屋里这张小八仙桌是他十六七岁时自己摸索着用家里的木料打造而成,墙边古色古香的木质衣橱是他结婚时自己亲手做的。爱钻研的性格让刘桂宝无师自通,也在内心对木刻产生了浓厚的兴趣。

几年前刘桂宝被查出了冠心病,自此放弃做了几十年的铁匠行当。刘桂宝有退休金,并不靠干手艺活养家糊口,不过有点儿闲不住,没事就画几张工笔画,后来又重拾木刻创作。圆刀、平刀、斜刀、提弓、三角刀……三四十种木刻工具,全是刘桂宝亲手制作的。几经挑选,最终他选用了不翘不裂不变形、木

纹美丽的银杏木材,作品不仅有月季齐放、玫瑰图等浮雕,还有八骏图、仙鹤延年等镂空雕。削木、雕刻、嵌板、打磨、上油、上漆……每个步骤他都一丝不苟。

最近,刘桂宝正在雕刻一件新的八骏图,这是一位朋友委托他雕刻的。作品已经基本成形,骏马精气神十足,惟妙惟肖。

“虽然都是八骏图,但力求每一幅都有所不同、有其特色,下刀前要构思很久,有时候大半夜来了灵感,就赶紧从床上爬起来画到纸上。”刘桂宝说,完成一件这样的木刻作品,需要花费半个多月时间。虽然有了模板,但还要根据木头的实际情况去雕刻。

如今,常有人慕名而来请刘桂宝雕刻。“他们喜欢我的作品,我就有成就感。创作木刻,丰富了我的晚年生活,还可以训练手脑协调,真是一举多得。”刘桂宝开心地说。

历史人文和旅游资源,从群众需求出发,创作出一批接地气、有生命的文艺作品,让姜堰文化在新时代熠熠生辉;利用省运会契机,开发一批“体育+旅游”产品,进一步叫响“运动之城”“健康之城”品牌。

坚守担当有为初心,昂扬“敢为人先”斗志。踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们更要大力弘扬“三个不相信”精神,以“唯实唯勤”的作风,努力交出无愧于党和人民的合格答卷。多做打基础、利长远的事。围绕建强根基、建章立制,加快常态化疫情防控各项体制机制建设,做细基层网格颗粒度;围绕居安思危、有备无患,做好发热门门诊提升改造和隔离场所准备;围绕来之即战、战之必胜,加强医护人员和流调队伍建设,锻造一支能力过硬的白衣队伍。多做啃骨头、促改革的事。扎实推进“旅游兴区”战略实施,确保在重大文旅项目上取得突破;坚持“最活力、最节俭、最共享、最廉洁”工作原则,加快比赛场馆建设,实现“办好省运会、靓丽一座城、幸福一人”目标。多做惠民生、强特色的事。

发挥高质量考核“指挥棒”作用,加快医保“放管服”改革;以钉钉子的精神,推动中医院健康养老中心、二人医开发区医院、妇幼保健院建设;以刀刃向内自我革新的勇气,推动医共体纵深发展,让群众享受到更优质、更普惠、更便捷医疗服务,共享发展成果。



市民周先生咨询:我在某企业从事电工工作,前段时间通过了特种作业考试,这种情况可以申请领取特种作业人员补贴吗?如何申请?

市应急管理局答复:我市高危行业领域安全技能提升培训补贴的范围为:在泰州市范围内从业的高危企业主要负责人、安全生产管理人员以及特种作业人员。在2019年1月1日至2021年12月31日经专门培训考核合格,初次取得应急部门颁发的《安全生产知识和能力考核合格证》,给予培训补贴300元/人,复审或延期换证培训考核合格的,给予培训补贴100元/人;初次取得应急部门颁发的《特种作业操作证》的,给予培训补贴500元/人,复审或延期换证培训考核合格的,给予培训补贴200元/人。符合条件的个人或单位可向所在市(区)应急部门提交申请材料,也可委托培训机构申请。培训机构代为申请的,还需提供委托协议。另外,同一证件初次取证和复审、延期换证不得重复享受培训补贴;原则上每人每年可享受职业培训补贴不超过3次。

市民卢先生咨询:公积金贷款可以提前还款吗?如果可以,怎么申请?

市住房公积金管理中心答复:目前,我市允许提前偿还住房公积金贷款。提前还款可直接到银行柜台办理;借款人申请部分提前还款的,系统处理默认为提前还款后每月还款额不变、还款期限自动缩短。借款人如要办理部分提前还款后降低每月还款额、还款期限不变的,须向银行特别提出。

## 输电线路挂上塑料薄膜后……

本报讯(通讯员 王键冬)11月29日,我区220KV陆庄变电站及周边高压线发现多处塑料薄膜挂在输电线上。

陆庄变电站是全区供电系统重要电力设施。区发改委立即会同区供电公司走访事故现场,清除漂浮物,查明事故原因。经调查,漂浮物来自附近正在建设的海姜广场施工工地,由于工人在处理建材上的包装薄膜时未清理到位,又遇到大风天气,导致塑料薄膜飘浮到附近的高压线上。区发改委随即约谈施工现场负责人,并送达安全隐患通知书,要求加强安全教育、做好施工现场安全管理,同时要求供电公司加强巡检,确保全区电力供应安全可靠。

## 来自现场的安全报道

## 省民政厅领导视察我区慈善社工工作

(上接1版)周恒新对我区慈善社工工作予以肯定,鼓励社会工作站继续为有需要的群众、家庭、社区打通民政服务的“最后一米”,摸准民政服务对象,不断深入了解群众的服务需求,协助落实民政救助政策,让共建共治共享社会治理格局在社区得到落实,并不断提升社工服务专业水平,更好地服务人民群众。

区审计局实施  
民生工程专项审计调查项目

(上接1版)审计小组走访相关单位,对照每项实事任务查看合同协议、资金付款进度、现场施工照片、竣工验收手续等。对一些未能按期完工事项询问并分析原因,对已完工或正在施工事项,审计人员到现场抽査核实。

审计小组还到教育、民政、残联等相关单位核实教育惠民、养老保障、困境儿童保障等民生项目目标任务完成情况,重点关注新建或改扩建学校项目、学前教育资源配置率、新(改)建标准化农村区域性养老服务示范点和居家养老服务覆盖面上项目目标任务是否按序时进度完成、有无弄虚作假上报完成量等。